

漯河日报

LUOHE DAILY

中共漯河市委机关报
国内统一刊号:CN41-0014
邮发代号:35-53

2019年11月12日
星期二 农历己亥年十月十六
投稿邮箱:lhrb001@163.com

今日8版 总第7754期
漯河日报社出版
网址:httc://www.lhrb.com.cn

深入学习贯彻党的十九大精神 全面落实新时代漯河经济社会发展 工作布局



《百姓问政直通车》第五期进行现场直播

注重铲除根源 注重常态长效 注重以上率下 在实干实效中为中原更加出彩增添漯河浓彩

蒿慧杰点评 张春香刘尚进等观看

本报讯(记者 谢晓龙)正风除弊不止步,担当作为促发展。11月11日晚,大型电视问政栏目《百姓问政直通车》第五期进行现场直播。市委书记蒿慧杰主持并观看节目直播并作点评。省委第八巡回指导组组长张春香,市领导刘尚进、贾宏宇、杨晓、高喜东、周新鹤、李建涛、杜广全、邓武昌和省委第八巡回指导组成员、市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组及办公室相关负责同志、市深入“四

风”持续转作风领导小组及办公室相关负责同志一同观看。

本期节目以“牢记初心使命 深化专项整治 破除形式主义、官僚主义”为问政主题,有关单位负责同志针对电视短片反映的问题和主持人、民评代表的提问,现场解答并作出整改承诺。民评代表现场投票,结合场外网络投票得出总评结果并向社会公开。

蒿慧杰在节目最后时指出,近年来,市委将整治形式主义、

官僚主义作为重要政治任务,聚焦突出问题、紧盯重点领域、采取有效举措,取得了阶段性成效。但从今天问政情况看,还存在不少问题,需要高度重视,按照中央部署和省委、市委安排,举一反三,抓好整改。在下一步工作中,一要注重铲除根源。要认真学习贯彻、深入贯彻落实习近平总书记关于整治形式主义、官僚主义的重要讲话和指示批示精神,牢固树立正确的价值观、权力观、政绩观,以高度的责任

感和使命感忠诚践行初心使命,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,净化思想根源,认真反思和检视内心深处私弊积垢,努力做到斩草除根。二要注重常态长效。一方面要充分认识到整治的紧迫性,以功成不必在我的担当,把整治形式主义、官僚主义与主题教育专项整治、“基层减负年”结合起来,下大力气解决一批事关人民群众切身利益的问题,让人民群众不断看到实实在在的成效和变化;另一方面要

充分认识到整治的艰巨性,树立打持久战思想,建立健全制度机制,激励关怀干部担当作为,久久为功、持之以恒地推动问题解决。三要注重以上率下。广大党员领导干部要率先垂范、以身作则,发挥头雁作用,干在实处、走在前列,以“关键少数”带动绝大多数,形成全市上下齐心协力共同整治形式主义、官僚主义的磅礴力量和生动局面,在实干实效中为中原更加出彩增添漯河浓彩。

本报讯(记者 李升)11月11日下午,市委书记蒿慧杰主持召开市委教育工作领导小组第一次会议,深入贯彻落实全国、全省和全市教育大会精神,审议《漯河教育现代化2035》《加快推进漯河教育现代化实施方案(2019-2022)》等文件,听取有关方面的意见建议,明确领导小组运行规则,谋划推进漯河教育现代化的长期行动计划,确保全市教育事业沿着高质量的方向行稳致远。市领导刘尚进、贾宏宇、周新鹤、李建涛、栗社臣出席会议。

蒿慧杰对文件的贯彻落实和推动全市教育事业改革发展提出要求。一要加强党对教育工作的全面领导。坚持党建引领,牢固树立以党建高质量推动教育工作高质量发展理念,坚持把抓好学校党建工作作为办学治校的基本功,加强学校基层党组织建设,全面落实党管办学方向、党管教学改革、党管干部、党管人才的要求,推动学校基层党建与教育高质量发展相互融合、同向同行。二要推动漯河教育高质量发展。要全面贯彻党的教育方针,切实把思想和行动统一到习近平总书记关于教育的重要论述上来,牢记教育政治属性,培养社会主义建设者和接班人。要落实立德树人根本任务,严格落实总书记提出的“六个下功夫”要求,坚持抓早抓小,突出齐抓共管,促进学生全面健康成长。要办好人民满意的教育,推动学前教育普惠发展、义务教育优质均衡发展、高中教育多元发展、职业教育对接需求发展、高等教育提升层次发展,不断提升我市教育质量。要加强教师队伍建设,强化师德师风建设,提升教师综合素质,引导广大教师以德立身、以德立学、以德施教、以德育德,争做“四有”好教师。三要凝聚教育发展强大合力。各级、各部门要树立“一盘棋”思想,坚持教育优先发展战略,各司其职、各负其责,同心同向推动教育事业高质量发展,确保新时代教育现代化建设开好局、起好步。

蒿慧杰主持并讲话 刘尚进贾宏宇等出席

市委教育工作领导小组 第一次会议召开

刘尚进察看“创文”工作时强调

查漏补缺 精细管理 不断巩固提升创建成果

本报讯(记者 张军亚)11月11日,市委副书记、市长刘尚进带领市直相关部门负责同志,深入老旧小区、背街小巷、农贸市场等关键点位,实地察看“创文”工作,并主持召开市文明委主任会议。市委常委、宣传部部长周新鹤参加。

刘尚进一行先后到海河社区、市自然资源和规划局属

院实地察看老旧小区改造、社区“创文”要素配备等情况。他指出,要牢固树立“为民创建、创建为民”的理念,围绕老旧小区改造“改什么、怎么改”,问需于民、问计于民,充分征求群众意见;要采取以奖代补、奖补结合的方式吸引群众、社会力量积极参与老旧小区改造;要创新社区基层治理

新模式,对老旧小区整治提升的同时,教育引导居民形成文明的生活方式和习惯,共同呵护美丽家园。

在华山农贸市场,刘尚进一行察看了市场管理、环境卫生、经营秩序及沿线背街小巷代补、奖补结合的方式吸引群众、社会力量积极参与老旧小区改造;要创新社区基层治理

刘尚进要求,各区要落实属地责任,抓紧组织人员,在具备条件的背街小巷及时施划临时停车位,切实解决市民“停车难”问题;对部分道牙、路面出现破损的路段,相关责任单位要及时修破损路面,做好日常维护工作,提升精细化管理水平,让市民出行更便利、更舒心。

刘尚进强调,当前,全市“创文”工作已经到了冲刺的关键时刻,各级、各部门要再接再厉,对标对表,查漏补缺,抓实抓细,不断巩固提升创建成果;要坚持问题导向,对督查发现交办的问题,要限时全部整改到位,以实实在在的工作成效提升人民群众的幸福感和获得感。

文明创建 美了城市暖了人心

■本报记者 刘丹
初冬时节,寒意渐浓。漫步在我市的大街小巷,一条条整洁的马路、一个个义务坚守的“红马甲”、一个个礼让行人的暖心举动,犹如涓涓细流,滋养着沙澧大地,流淌进每个市民的心中,化成一曲美妙的文明进行曲。

自1999年成为第一批全国文明城市创建工作先进城市以来,我市一直在孜孜不倦地追寻“创建全国文明城市”的幸福梦想。特别是2015年初,我市荣获全国文明城市提名以来,全市上下凝心聚力,迈开

追求城市环境与精神文明双提升的铿锵步伐,不断丰富文明城市的内涵,创建工作呈现出前所未有的强劲态势,城市大环境得到显著改善,各项工作取得明显阶段性成效,“创文”正逐渐成为顺民心、得民意、惠民生的暖心工程,市民也在共建共享中有了更多的获得感。

共赴一场文明之约

全国文明城市每三年表彰一次,是我国含金量最高、影响力最大的城市品牌。2015年2月,(下转2版)



整治后的源汇区顺河街街道五一路社区韩家巷面貌焕然一新。

本报记者 焦海洋 摄

食交会本月精彩来袭 400余家展商将云集漯河

本报讯(记者 齐放)2019中国(漯河)秋季食品交易会(以下简称食交会)将于11月15日在漯河市文化艺术中心盛装开幕,展览面积1.6万平方米,3天展期将重点展出节日礼盒、涉及烘焙、膨化、酒水饮料、食品机械等类别。目前,食交会各项筹备工作顺利推进。

食交会主办方北京京展公司负责人向记者表示:“今年5月份举办的第十七届中国(漯河)食品博览会人气爆棚,购销两旺,取得了圆满成功。为了满足更多企业的参展需求,进一步细分市场,深耕细作食品专项领域,我们决定举办食交会,作为食博会的有效补充和延续。”

据了解,本届食交会汇聚了来自河南、山东、上海、北京、福建、香港、台湾等地的425家食品企业,其中我省企业182家,占总企业数的42.8%。

除我省外,山东省报名的企业最多,占总数的20.9%。

“我们十分看好漯河市场,此前由于时间原因没能参加食博会,这次听说食博会的运营单位办了食交会,我们马上就报名了。”河南艾倍食品有限公司负责人告诉记者,“这次我们带来了最新推出的产品,还将通过裸价支持、保姆式管理、区域定制代理、地区定制代理四大招商方式,大力扶持经销商。”

汇源集团河南万盟供应链管理有限公司负责人在对食交会的举办表示支持的同时,也对本次参展的产品进行了大力推荐。“这次我们带来的主打新品是美味营养的汇源果汁奶。另外,我们还准备了三种型号的国六东风货车,将直接奖励给食交会现场订满6666件、8888件、10000件礼盒双提的采购商。”该负责人说。

11月15日~17日
距2019中国(漯河)秋季食品交易会开幕 还有3天
漯河国际会展中心 咨询热线:13671279913 18800003696

扫一扫下载漯河日报“漯河发布”客户端
关注“漯河日报”“漯河名城网”微信公众号

源汇区:创新物业管理 助力“创文”工作

■本报记者 刘丹
通讯员 姜科峰

楼梯路面破旧、居住环境杂乱无章……曾经,作为“脏乱差”的代名词,“老旧小区”和背街小巷的整治工作是“创文”的重点更是难点,由于其整治后的管理工作又关乎“创文”成果的维护,更是“创文”中的一个痛点。今年以来,源汇区在全区实行“党建+物业”的新模式,开创了老旧小区和背街小巷整治工作的新局面。

如今的源汇区,所有老旧小区全部“旧貌换新颜”:路面整洁、停车位规范、休闲运动场平坦……在这样的环境中,人们欢快地载歌载舞,处处彰显着欢乐与幸福。

“红色物业”破解老旧小区管理难题

顺河街泰山南路105号院建于二十世纪七八十年代,由于年久又缺乏有效管理,小区显得破

旧且杂乱不堪。“创文”工作中,源汇区积极协调资金,对该小区进行整治,全面整修了空中管线、路面、下水管网……在对小区进行改造升级的同时,源汇区还利用105号院党支部的影响力和号召力,组织群众参与楼宇管理,形成了“社区引导、党员介入、居民参与”的自制模式,有力提升了社区的管理成效。如今的105号院,早已成了源汇区“创文”工作的一道靓丽风景线。

泰山南路105号院的变化,就是源汇区采用“红色物业”管理新模式成效显现的最好例证。

作为全市的老城区、主城区,源汇区的老旧小区和背街小巷占辖区总居民区面积的70%以上,入住率达到95%以上,入住人口占辖区总人口的65%左右。大部分小区没有物业公司管理,各类设施损坏严重,存在居民乱种菜、私占停车位、电线私拉乱扯等不文明现象,给居民生活

带来不便的同时也给文明城市创建工作特别是老旧小区整治工作带来阻力。为破解这一难题,源汇区坚持以党建为引领,建立了“社区党总支+网格党支部+楼栋党小组”的党建服务机制,充分发挥社区、楼栋党组织的带头作用,打造“红色物业”新模式。

每个老旧小区建立功能型党支部,把党支部建在小区楼栋上,党员在小区公开亮身份、亮承诺、亮服务,并以“三带头三党员”活动为抓手,(下转2版)